
Voorzitter: De Pater-van der Meer

Tegenwoordig zijn 87 leden, te weten:

Agema, Albayrak, Aptroot, Van Baalen, Van Beek,
Besselink, Biskop, Blok, Van Bochove, Boekestijn, Van
Bommel, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman, Van der
Burg, Bussemaker, Cramer, Crone, Depla, Dezentjé
Hamming, Duyvendak, Ferrier, Fritsma, Van Gent,
Gerkens, Van Gerven, Van Gijlswijk, Griffith, Van der
Ham, Haverkamp, Heerts, Hessels, Van Heugten, Van
Hijum, Ten Hoopen, Huizinga-Heringa, Irrgang, Jacobi,
Jansen, Joldersma, Kant, Karabulut, Koppejan, Jules
Kortenhorst, De Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam,
Lempens, Luijben, Mastwijk, Neppérus, De Nerée tot
Babberich, Nicolaï, Ormel, Ouwehand, De Pater-van der
Meer, Pechtold, Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes,
Roefs, De Rooij, Rutte, Samsom, Schinkelshoek,
Schippers, Schreijer-Pierik, Smeets, Snijder-Hazelhoff,
Spies, Van der Staaij, Sterk, Teeven, Timmermans,
Ulenbelt, Van der Veen, Verbeet, Vermeij, Van der Vlies,
Jan de Vries, Weekers, Wilders, De Wit, Wolbert en
Zijlstra,

en de heer Remkes, minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, en de heer Nicolaï, minister voor
Bestuurlijke Vernieuwing en Koninkrijksrelaties.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat is
ingekomen bericht van verhindering van het lid
Spekman, wegens bezigheden elders, alleen voor de
middagvergadering.

Dit bericht wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Binnen-
landse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) voor het
jaar 2007 (30800-VII).

(Zie vergadering van 23 januari 2007.)

De algemene beraadslaging wordt hervat.
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Minister Remkes: Voorzitter. Allereerst wil ik mij
aansluiten bij de gelukwensen aan het adres van de
leden Kuiken, Kalma en Brinkman voor de door hen
gehouden maidenspeech. Het departement van BZK
heeft in het bijzonder met mevrouw Kuiken een bijzonder
getalenteerd medewerkster verloren. Ik hoop dat de
Kamer er met haar een buitengewoon gewaardeerd lid
heeft bij gekregen.

Dit kabinet heeft meer veiligheid beloofd. Welnu, de
resultaten mogen er zijn. De regio, maar de grote steden
nog meer, zijn en worden veiliger. Als wij deze lijn de
komende jaren kunnen en willen vasthouden, dan
moeten veiligheid en bestuur nog beter met elkaar
worden verbonden. Ik heb hiervoor het wetsvoorstel
inzake veiligheidsregio’s in procedure gebracht. Dit
wetsvoorstel ligt op het ogenblik bij de Raad van State.
In dit wetsvoorstel wordt de duidelijkheid gegeven
waaraan inderdaad ook in mijn waarneming dringend
behoefte bestaat. Tegelijkertijd is er sprake van door-
gaand werk op regionaal niveau. Men weet de richting
en wacht niet op het wetsvoorstel. In een aantal regio’s
bestaat echter de behoefte aan een aantal duidelijke
richtlijnen. Dit beïnvloedt elkaar positief.

De heer Kalma heeft in zijn betoog iets gezegd over de
versterking van de democratische rechtsstaat, wat als
één van de speerpunten in de begrotingsteksten is
aangegeven. De inspanningen van de afgelopen jaren op
het gebied van de weerbaarheid van de democratische
rechtsstaat, en dan bedoel ik met name de inspanningen
van het kabinet bij terreurbestrijding, waren in deze de
periode zeer aanzienlijk. Deze inspanningen hebben
betrekking op de versterking van de veiligheidsdiensten,
op een omvangrijk wetgevingspakket en op een veel
betere bilaterale en multilaterale internationale
informatie-uitwisseling. De Kamer kent de resultaten. Ik
heb begrepen, zeg ik tegen de heer Pechtold, dat bij de
behandeling van de begroting van het ministerie van
Justitie sommige leden van de Kamer de resultaten zo
aanzienlijk vonden dat het nodig werd geoordeeld om nu
al om een evaluatie van de maatregelen te verzoeken.
Zeer tot mijn genoegen heeft de Kamer gisteren een
motie op dat punt afgestemd.

De heer Pechtold (D66): Voorzitter...

De voorzitter: Het lijkt erop dat de diverse bewindsper-
sonen aan uitlokking van de heer Pechtold doen.
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